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Accessoires

3   écrous de fil
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Les changements ou modifications apportés à cet appareil non expressément approuvés par la partie
responsable de la conformité pourraient annuler l'autorité de l'utilisateur à utiliser l'équipement.
REMARQUE: Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites imposées aux appareils numériques de
classe B, conformément à la section 15 du règlement de la FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une
protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement
génère, utilise et peut émettre de l'énergie de fréquence radio. S'il n'est pas installé et utilisé conformément aux
instructions, il peut causer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, rien ne garantit que
des interférences ne se produiront pas dans une installation particulière. Si cet équipement provoque des
interférences nuisibles avec la réception de radio ou de télévision, vous pouvez le déterminer en éteignant et en
éteignant l’appareil.
sur, l'utilisateur est encouragé à essayer de corriger l'interférence en appliquant une ou plusieurs des mesures
suivantes:
- Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.
- Augmentez la distance entre l'équipement et le récepteur.
- Branchez l’équipement sur une prise d’un circuit différent de celui utilisé pour
auquel le récepteur est connecté.
- Consultez le revendeur ou un technicien radio / TV expérimenté pour obtenir de l'aide.
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Installation de la barre en T: La distance au centre de la barre en T va généralement comme suit 
23.86 po x 23.86 po\47.83 po x 23.86 po\ 47.83 po x11.97 po

L'installation du luminaire LED: ouvrez un trou de montage dans le plafond, installez le blocage en bois autour du trou 
pour empêcher le luminaire de se déplacer. La distance entre le blocage en bois doit être de 11-20 po (3-5 mm) plus 
grande que la dimension externe du luminaire. (Trouvez la taille du trou de montage ci-dessous)
Installation de la barre en T

Desserrez la vis dans la carte de canal arrière avec un tournevis, utilisez un tournevis pour entrer dans la rainure 
rectangulaire de la tape, pressez dans le sens droit ou gauche jusqu’à ce que la tape sorte pour vous permettre 
de procéder au c  blage.â
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White

Black

 Green
GND

The CCT and Power can 

be preset through the 

slide switch.Only with this 

function can you have a 

DIM+
DIM-
LED+

W-
C-

choice,the target data of 

different products may be 

different.

Consult with dimmer control manufacture is wiring instructions

0-10V

36W     30W     20W

Operating temp:  
-4°F   to  104°F

Température de fonctionnement:
-20° C à 40° C (4°F à 104°F)

GND

DIM+
DIM-
LED+

W-
C-

VERT

NOIR

BLANC BLANC

NOIR

Gradation 0-10V

Luminaire 

Les connexions typiques sont Blanc (neutre) Noir (chaud) Vert (terre)

L’alimentation est connectée à la borne de câblage par l’intermédiaire du conduit; assurez-vous que la
connexion est solide et fiable.

âConsulter les instructions de c  blage  du fabricant du gradateu

     Vert 

schémas de c  blageâ

Le CCT et la puissance 
peuvent être préréglés 
via l'interrupteur à glissière.
Seule cette fonction vous 
permet d'avoir le choix, 
les données cibles de 
différents produits 
peuvent être différentes.

36W     30W     20W

Testez les raccordements.îUne fois l’alimentation correctement connectée, replacez la vis sur le bo tier à l’aide d’un tournevis.

à DEL

LED 

5

OR

120-347V

OU

120-347V

Note: The input voltage of different 

products will be different, please 

refer to the product label for details.

Remarque : la tension d'entrée des 

différents produits sera différente, 

veuillez vous référer à l'étiquette 

du produit pour plus de détails.
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Mettez la Luminaire à DEL à travers le trou et placez-la sur la quille en forme de T, puis allumez les clips de tremblement de terre
les quatre coins de la lampe, comme indiqué dans la position sur la figure, à environ 90 °, et l'accrocher au-dessus de la quille 
permettent pour protéger l'appareil des vibrations.
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